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Hmsa: ziyod
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206768/answer/206769




Ecnu Bhl XKefnaeTe YBeIUUYUTH IPOAOJIKUTEIHLHOCTH II0JIOBOTO aKTa, TO MOXKeTe IMOmpo0oBaTh METO,
"cTom-cTapT", MeTox "cXKaTusg" UM METOH "OTBIeUeHUsT MEICIIel" (Togpo0HOe OnMCaHKue HaleTe B
106011 TOMCKOBOU crucTeMe). Ecnu 9T0 He TOMOXKET, TO MOXKHO IOIPO6OBAThH ITPe3ePBATUBEL C
aHecTeTHKaMu, HapuMmep, "Mapadon". M0oKHO TaKxXKe HUCII0Ib30BaTh OOBIYHEIE ITPE3ePBATUBEI, HO
mepeq UX UCIO0JIb30BaHUEM Ha KOXKY HaHOCUThL KpeM "IMya" unu noboit u3 renei: "Jlugoxmop”,
"Unrctunnarens" unu "Jlyan", unu crpedt "JIlugokaus". ECu 9TO HE TOMOXKET, TO CIeAyeT 00paTUThCS
K CEKCOIIaTOJIOTy Ha OYHYIO0 KOHCY/IbTALUIO.



